

ХОККЕЙ С МЯЧОМ



ЧЕМПИОНАТ РОССИИ 2001-2002 гг.
Высшая лига

Плей-офф (ФИНАЛ)

Официальная программа на игру:

"СТАРТ"

Нижний Новгород

7 марта 2002 года

"ВОДНИК"

Архангельск

Выпуск №14 (122)

ПЛЕЙ-ОФФ

1/8 ФИНАЛА - 14,17 ФЕВРАЛЯ

ВОДНИК	4:0, 15:2	МЕТАЛЛУРГ
СИБСКАНА	0:4, 4:2	УР. ТРУБНИК
КУЗБАСС	5:3, 5:1	ВОЛГА-УАЗ
РОДИНА	1:2, 10:1	МАЯК
ЕНИСЕИ	6:3, 12:3	ЗОРКИЙ
РАКЕТА	2:0, 4:3	СИБСЕЛЬМАШ
СТАРТ	11:4, 7:1	САЯНЫ
СКА-НЕФТЯНИК	2:1, 4:2	СТРОИТЕЛЬ

1/4 ФИНАЛА - 21,24 ФЕВРАЛЯ

ВОДНИК	1:0	УР. ТРУБНИК
КУЗБАСС	3:1	РОДИНА
ЕНИСЕИ	5:2	РАКЕТА
СТАРТ	1:4	СКА-НЕФТЯНИК

1/2 ФИНАЛА - 28 ФЕВРАЛЯ, 3 МАРТА

ВОДНИК	5:3, 7:2	КУЗБАСС
ЕНИСЕИ	1:1, 2:2	СТАРТ

ФИНАЛ - 7,10 МАРТА

ВОДНИК

СТАРТ

Хозяева полей в ответных матчах указаны первыми

Судьи:

Игорь ТАРАКАНОВ
(Кемерово)

Юрий ВОЛКОВ

Анатолий ВАСЕНКОВ
(оба - Москва)

Инспектор:

Сергей ДЪЯКОНОВ
(Москва)

За 5-8 места

Родина (Киров) - Уральский трубник (Первоуральск) - 6:5, 4:2.

СКА-Нефтяник (Хабаровск) - Ракета (Казань) - 3:3, 10:2.

За 9-10 места

Сибсельмаш (Новосибирск) - Сибскана (Иркутск) - 4:7, 4:5, 8:8, 3:5.

За 11-12 места

Маяк (Краснотурьинск) - Строитель (Сыктывкар) - 5:5, 7:4, 2:11, 3:8.

За 13-14 места

Саяны (Абакан) - Волга (Ульяновск) - 4:1, 5:3, 0:5, 0:3.

За 15-16 места

Металлург (Братск) - Зоркий (Красногорск) - 4:2, 5:1, 1:8, 2:7.

За 17-22 места

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

	И	О
17. Юность	10	21
18. СКА-Забайкалец	10	18
19. СКА-Свердловск	10	15
20. Локомотив	10	15
21. Агрехим	10	13
22. Север	10	7

НАШИ ГОСТИ

"ВОДНИК"

В программе №2 этого сезона "Водник" был представлен очень подробно. Повторяться нет смысла, заметим только, что чемпионат, если не считать единственного поражения в Сыктывкаре, "Водник" прошел словно на одном дыхании. Безоговорочное первое место в Западной зоне – и выход в плей-офф на дебютанта высшей лиги "Металлург" из Братска. "Братьям" "Енисея" не повезло – 4:0 и 15:2.

В 1/4 финала "Воднику" выпало играть с "Уральским трубником". Здесь "золотая команда" решила пополнить свою коллекцию

**Архангельск**

рекордов и не пропустила в двух матчах ни одного мяча – 1:0 и 9:0.

В полуфинале архангелогородцы встретились с амбициозным "Кузбассом" и не оставили тому

никаких шансов – 5:3 и 7:2. Всем казалось, что остановить "Водник" способен лишь "Енисей". Но подобная честь выпала нашему "Старту". Что ж, страна ждет, что нижегородцы не ударят в грязь лицом. Для начала неплохо было бы прервать победную серию "Водника" в серии плей-офф. Но, естественно, у поморов есть по этому поводу свое мнение. Посмотрим!

ИСТОРИЯ ВСТРЕЧ

56 матчей провели в чемпионатах страны сегодняшние соперники. После двух побед в текущем первенстве "Водник" по сумме всех встреч вырвался вперед: 22 победы, 13 ничьих, 21 поражение. Разность забитых и пропущенных мячей: 211-185.

Игры этого сезона:

11.12.2001. "Старт" – "Водник" – 2:7 (Бегунов, Войтович – Чермных-2, Гапанович, Тюкавин-3, Незнамов).

19.01.2002. "Водник" – "Старт" – 4:3 (Стук, Трифонов, Гапанович-2 (1-с пен.) – Покидов, Таранов-2).

В первой игре "Старт" находился явно не в оптимальном состоянии и сыграл очень неудачно. А вот в Архангельске все получилось с точностью до наоборот. Проигрывая 1:3 после первого тайма, "Старт" великолепно сыграл во втором. Сергей Таранов забил два мяча и счет сравнялся. Более того, на контратаках нижегородцы могли вырвать победу. Но повезло хозяевам поля. Когда время игры уже истекло, Игорь Гапанович реализовал угловой (кстати, придуманный арбитром Алексеевым).

Сегодня – продолжение! Не сомневаемся, еще более увлекательное, чем прежде.

"СТАРТ": матч за матч**"СТАРТ" – "ЕНИСЕЙ" – 1:1 (1:0)**

28 февраля. Н.Новгород. Стадион "Старт". 12000 зрителей. +1 градус. Пасмурно.

Судьи: И.Тараканов (Кемерово), А.Маркелов (Калуга), С.Носов (Москва).

Штраф: 10 (Логинов) – 25.

Голы: 1:0 – Таранов (Клековкин, 22), 1:1 – Швецов (Кадакин, 47).

Сергей ЛОМАНОВ, главный тренер "Енисея":

- Трудно комментировать такую игру, тем более, что я знаю, что "Старт" проповедует комбинационную игру. Мы тоже сторонники комбинационного, скоростного хоккея. Думал, лед будет более-менее нормальным, пригодным для хоккея. Знал, что нам будет тяжело без наших лидеров – Ломанова и Сапеги. Получилось так, что нам даже повезло, тем более играя на выезде. "Енисей" был,

может быть, немного посвежей. Возможно, из-за более молодого возраста игроков. В первом тайме у нас были ошибки, но второй мне понравился. Сначала наши хоккеисты решили обойтись "легкой кровью", выкидывали мяч в свободные зоны, тем самым давая "Старту" большие передышки и начинать атаки со свежими силами. В перерыве я им сказал, что каждый, кто владеет мячом, должен пытаться стартовать и тащить за собой одного-двух игроков "Старта". Чтобы те, принимая мяч, не могли делать нацеленные передачи. С этим заданием игроки справились. Каждый делал то, что я им сказал. В целом я доволен. Сыграть в Нижнем вничью – это большое дело. Надеюсь, что в следующем матче Сергей Ломанов выйдет на поле. Он уже может ускоряться. Что касается Сапеги, то с ним тяжелее.

- Кого из игроков можете выделить?

- Сегодня это очень трудно сделать. Те же

Максимов, Чубинский или Таранов на таком льду выглядели совсем по-иному. Самоотдача была у всех просто классная.

- А Швецов?

- Да, он действительно был лучшим на поле. Женя – молодец, настоящий боец. Возникло даже ощущение, что он играл по хорошему льду.

Юрий ФОКИН, главный тренер и президент ХК "Старт":

- За последние годы "Енисей" поднялся до мирового класса. Стал обладателем Кубка европейских чемпионов, почти полкоманды делегировал в сборную страны. Возраст игроков – самый шикарный, когда приходит настоящее понимание игры. К тому же "Енисей" – это команда, которая больше других катается на льду. Начинает коньковую подготовку очень рано, а заканчивает чуть ли не в мае. Вот это высший уровень! Поэтому "Енисей" своей мобильностью и суммой командных скоростей побивает всех соперников. И неслучайны частые разгромы.

Откровенно говоря, в душе у меня теплилась надежда, что на своем льду мы сумеем сделать задел в 2-3 мячишка. Но то, что в феврале мы не провели ни одного полноценного занятия и даже несколько тренировок провели в "коробке", – говорит о многом. На стадионе же – вода и "каша". Каким-то чудом в дни игр с Абаканом и Хабаровском чуть подмораживало, а работники стадиона

делали все возможное. А перед игрой с "Енисеем" – постоянная плюсовая температура, дождь и сырой снег. Поговорил с хоккеистами, они сказали: "Сколько же можно не кататься, а просто бегать?" Подобной черновой работой можно заниматься в сентябре-октябре, чтобы затем в сезоне более-менее хорошо чувствовать себя в функциональном плане. Поэтому-то игроки "Енисея" выглядели сегодня свежее. Я увидел очень мощную, крепкую команду, которая выиграла большинство единоборств. Но я все равно рад, что в полуфинале мы вышли на красноярцев.

В гостях сейчас нам хотелось бы показать хорошую игру. Трибуны супер-стадиона будут заполнены под завязку, лед будет наилучшего качества. В таких условиях нельзя играть плохо.

Меня спрашивали: можно ли на что-то надеяться в Красноярске? Что сказать? Даже если проиграем, должны показать достойную игру, получить от нее удовольствие. Тем более, что впереди предстоят еще матчи. На данном этапе, наверное, нам трудновато тягаться с "Енисеем" за серебро или золото. Вот построим искусственный лед, пригласим еще парочку высококлассных ребят в команду и тогда, быть может, составим более достойную конкуренцию. А "Енисею" мне остается пожелать завоевать золотые медали.

"ЕНИСЕЙ" – "СТАРТ" – 2:2 (1:0)

3 марта. Красноярск. Стадион "Енисей". 12500 зрителей. +3 градуса.

Судьи: А.Маркелов, И.Тараканов, С.Носов.

Штраф: 20 – 45 (Чекулаев, Тарасов, Пятяшин, Новожилов – по 10, Чубинский-5).

Голы: 1:0 – Сапега (Веселов, 23 - угловой), 1:1 – Покидов (Клековкин, 50 – угловой), 1:2 – Бегунов (51), 2:2 – Щеглов (Першин, 85 – угловой).

Юрий ФОКИН, главный тренер и президент ХК "Старт":

- Отправляясь в Красноярск и говоря о том, что скорее всего предстоит борьба за "бронзу", в душе верили в лучший исход?

- В первую очередь я говорил, что мы хотим показать в Красноярске хорошую игру. И это получилось. А вслед за игрой уже идет и результат. Это как закон.

Конечно, трудно было поверить, что мы сумеем переиграть "Енисей". Причем мы выиграли по сумме двух встреч в честной, открытой борьбе, отработав очень солидно. Не проиграли в Красноярске даже в сумме командных скоростей. Конечно, в "Енисее" выделялись то Ломанов, то Максимов, но они

играли чисто на себя: взял мяч и "полетел". Наши игроки их сопровождали, в центре поля встречали, а затем и отбирали мяч. Если бы только мы отдали бы им центр и опустились в свою штрафную – они бы нас наверняка "разорвали". Хоккеисты очень хорошо выполнили установку на матч, выдержали режим движений.

По остроте моментов судите сами. В первом тайме из восьми угловых мы не забили ни одного, а "Енисей" – забил один – единственный. В перерыве в раздевалке сказали ребятам одно: во втором тайме "Енисей" обязательно по традиции прибавит в движении. Не зря говорят, что "Енисей" – это команда второго тайма. То есть, ребята должны были это уловить, чтобы это не было для них неожиданностью. А в себе нужно было найти силы и не проиграть в движении.

И, действительно, после перерыва красноярцы "полезли" вперед. Но мы их удачно встретили. Провели контратаку правым краем, прострел – угловой. Костя Клековкин подал на Сергея Покидова, тот "тюк" – и мяч влетает под планку: "вынимай". Следующий вариант. Отбираем мяч, Андрей Бегунов обыгрывает двоих, уходит влево и с левой руки бьет: "вынимай". На трибунах – гробовая тишина. При счете 2:1 была еще одна классная

контратака: прострел справа, стоят два защитника, а между ними Таранов. Если бы он попал с лета, был бы красавец-гол. Как Сергей не попал? Мы все схватились за голову.

В другом моменте сбили в штрафной Бегунова, а судья развел руки в стороны, хотя все думали, что стопроцентный пенальти. Свисток Маркелов дал, но вынес мяч на "пятак". После игры он извинился передо мной, но сказал, что и в нашу сторону тоже не назначил 12-метровый. Был момент в нашей штрафной, когда Иван Максимов "накручивал" в столпотворении игроков. Вроде бы ему подбили клюшку, хотя Феликс Тарасов сказал, что ничего не было. То есть, как бы по этим моментам один-один. В целом же отсудили без вопросов.

Народ на трибунах до последнего не верил, думал, что красноярцы вот-вот забудут. Даже несколько раз, когда мяч пролетал мимо и ударялся в маты за воротами, на супер-табло зажигалась надпись: "Гол! Гол!" А гола-то и не было. То есть, ажиотаж был очень серьезным.

А после финального свистка все разом смолкло. Наши обнимаются, целуются, организовали шикарный танец. И лишь после рукопожатий наши подняли руки, приветствуя трибуны, и публика "взорвалась". Все хлопали и кричали "Молодцы!" Потом сказали, что в Красноярске такого еще не было.

На пресс-конференции Сергей Ломанов был как сам не свой, не мог понять что случилось.

Вячеслав РЯБОВ, вратарь ХК "Старт":

- Слава, верил ли ты лично, что после ничьей 1:1 дома "Старт" сможет пройти "Енисей"?

- Надо сказать, что по натуре я такой человек, что поначалу всегда рассчитываю на самое плохое. От этого уже никуда не денешься. Тут дело не в том, что я не патриот своей команды. Зато когда приходит радость и победа, то становится приятно вдвойне. А вот когда рассчитываешь на победу, а проигрываешь, то огорчаешься очень сильно.

Поэтому в Красноярске я, да и все, хотели сыграть достойно и хорошо. Тем более, как мы начали игру, я про себя подумал: "Слушай, Слава, если ты не поможешь команде и пропустишь какую-нибудь "пенку" – себе не простишь".

- И ты не подвел. Чего стоит хотя бы выход один на один Ломанова?

- Да, был чистый выход один на один. Постарался загнать Сергея в "угол". В общем, я давно заметил, что к этому периоду, к плей-офф набираю оптимальную форму. В предварительных играх неудачи бывают. В чем причина – не разобрался даже в свои 32 года. Но именно в плей-офф приходит "пик". Наверное, это хорошо.

Я его поблагодарил за отличные условия, за прекрасную команду. Все присутствующие немного заулыбались.

- В каком настроении готовитесь к встрече с "Водником"?

- В хорошем, рабочем настроении. Готовимся серьезно. С погодой пока вроде везет. Как играть с "Водником" – думаем. Если мы встретим их атаку как надо, как играли с "Енисеем", сумеем не уступить в движении и в центре поля, то все должно быть нормально. Почему так? Задняя линия у них заметно слабее, чем средняя линия и атака.

- Вы понимаете, что у команды есть, быть может, единственный шанс выиграть "золото". Вдруг?

- Конечно, все это понимают. Не будем, как говорится, "под автоматом" ставить такую задачу, то настроим ребят на хороший лад. Они сейчас верят в себя, все у них получается. Нужно отработать по-настоящему, выдержать режим движения. Попробуем создать "шведский мешок" в центре поля, там отбирать мяч и организовывать контратаки. То есть, та тактика, что на сто процентов сработала в Красноярске. Специалисты хоккея поражаются грамотно построенной нашей игре, когда мы даже не подпускали хозяев поля в штрафной. Кстати, в этом львиная доля заслуги принадлежит нападающим, которые успевали везде – и помочь в обороне, и что-то создать впереди.

- Кого еще бы отметил?

- Да всех, а в первую очередь – Юрия Ефимовича Фокина. Если мне будет предоставлена возможность, я готов написать про него книгу. Это не пафосные слова. Я работал со многими тренерами, но именно благодаря Фокину я вообще стал игроком. Этот человек максималист. Он заслуживает больше того, что мы имеем сегодня. Просто приклоняюсь перед ним, словно перед своим отцом. Это гений, царь нижегородского хоккея. А мы, игроки, не подвели тренеров, в частности и Валерия Юрьевича Осипова. Ведь, честно говоря, я думал, что играть с двумя защитниками ныне могут только камикадзе. Тем более так мы играли и на выезде с "Водником", и в плей-офф. Это было смертельно опасно, ибо ни одна команда не играет так. Но, благо, мы имеем двух суперзащитников – Олега Чубинского и Юрия Логинова.

- Что ты думаешь о новом противостоянии с "Водником"? Понимает ли команда, что по сути в этом составе у ней последний шанс взойти на высшую ступень пьедестала почета?

- Опять же я пессимистически отношусь к

финалу. Думаю о плохом, но пусть случится хорошее. В тот момент, когда мы едва не сыграли вничью в Архангельске, "Водник" не находился на пике своей формы. Это однозначно. Сейчас они "в пике", но ведь и "Старт" – тоже.

Но мы будем делать все для победы, "ложиться костями". Но спорт – есть спорт. Хотя какой солдат не мечтает стать генералом? У нас есть шанс стать чемпионами, так почему бы им не

воспользоваться? Сделаем все от нас зависящее. Но есть маленькие нюансы, от которых все и зависит. Например, судейство. Суди в Красноярске, как в Хабаровске, – и нам бы ничего не светило. С "Водником", думаю, должно быть равное судейство. В таких условиях мы играть можем. Ну и хотелось, чтобы "Старту" сопутствовала удача. В той же игре – 3:4 – повезло "Воднику". Теперь – наша очередь. "Палочка" – то может стрельнуть.

Игорь АГАПОВ, нападающий ХК "Старт":

- В Красноярск, в принципе, поехали с хорошим настроением. Могли ведь и выиграть здесь, в Нижнем. Естественно, никакой недооценки соперника не было. А надежда умирает последней. И мы решили: почему бы и нет?

Игра сложилась удачно для "Старта". Нам повезло в некоторой степени в том, что игроки "Енисея", сыграв вничью в первом матче, хотели обойтись "малой кровью". А мы на хорошем льду (просто сказка!) получили дополнительный заряд положительных эмоций и сумели воплотить в жизнь задуманное. Даже проигрывая 0:1 после первого тайма, продолжали верить в общую победу. И в начале второго удачно забили два мяча подряд.

Игроки средней линии и атаки большое

внимание уделяли отбору. Отработали, прямо скажу, здорово. Все внесли свой посильный вклад. Получилась, слава Богу, командная игра.

Теперь думаем о финальных встречах с "Водником". Многие сейчас говорят, что у нашей команды в этом составе едва ли не последний шанс выиграть "золото". Действительно, подбор игроков у нас хороший, но ребята уже возрастные. Мы все понимаем. Как сказал Юрий Ефимович Фокин, такой шанс выпадает раз в 10 лет. Так что постарайтесь. Тем более, последняя игра с "Водником" показала, что играть с ними можно. Если еще и судейство будет нормальным, то должны сыграть достойно. А там: чем черт не шутит?

Дмитрий ЧЕКУЛАЕВ, полузащитник ХК "Старт":

- Ехали в Красноярск раскрепощенными. Но теплилась надежда, что можем сыграть удачно. Тем более, что мы давно не катались по хорошему льду. И все получилось нормально!

Матч получился один из самых хороших в чемпионате. Сопернику мы не уступили ни в чем. "Енисей" даже толком ничего не создал, если не считать угловых. За счет "стандартов" красноярцы и добились успеха. Все три мяча в наших матчах они забили или с углового, или с добивания после его розыгрыша. А у "Старта" были еще моменты. За Андрея Бегунова должны были "ставить" пенальти. В первом тайме мы вообще лучше отыграли, а во втором не то, чтобы подсели, просто за

счет наших удалений инициативой владел "Енисей".

Что творилось после игры, как говорится, история об этом умалчивает. За счет таких моментов и осознаешь, что не зря играешь в хоккей.

Сейчас впереди финал с "Водником". Говорят, мы и так уже прыгнули выше головы. Но, считаю, что пройти Хабаровск – это тоже не каждому дано, а "Енисей" – и тем более. Так что, почему бы и нет? Бог любит троицу. После игр с красноярцами мы, по-моему, уже никого не опасаемся. Считаю, что должны сыграть хорошо. Дома "Водник" нужно обыгрывать однозначно, чтобы еще раз принести людям праздник.

Андрей БЕГУНОВ, полузащитник ХК "Старт":

- Матч в Красноярске начался с натиска "Енисея". Но забить они долго не могли. Наконец, забили с углового. В перерыве я еще подумал: 0:1 после первого тайма – это в общем-то нормально, играть можно, тем более, что моменты для взятия ворот у нас были. В начале второго тайма удачно забили с углового, потом я еще один – повели 2:1. "Енисею" ничего не оставалось делать, как илти "ва-банк". атаковать большими силами.

А мы старались поймать соперника на контратаках. Моментов у красноярцев, в принципе, было предостаточно, очень много угловых. И оба мяча мы пропустили со "стандартов". С "Водником", я думаю, надо срочно усилить игру на "бортах", потому что два раза может так и не повезти.

Конечно, на игре "Енисея", быть может, сказалась недооценка соперника. Максимов и Ломанов больше играли индивидуально.

Брали мяч – и лезли "напролом". Персонально мы с ними не играли, просто старались более-менее перекрыть центр поля, они смещались к бортам и уже там, так скажем, навели шороху. Тактическая же схема нашей игры осталась прежней.

Сергей ПОКИДОВ, нападающий ХК "Старт":

- Надежда всегда умирает последней. Поэтому ехали в Красноярск, в общем-то, с верой в успех. Но "Енисей" – есть "Енисей", чемпион России и обладатель Кубка европейских чемпионов. Конечно, задача казалась тяжелой и в чем-то даже нереальной. Но стоит отметить, что мы очень сильно настроились на игру и сотворили чудо.

Что по игре, то в первом тайме перевес даже был на нашей стороне. Обменялись опасными моментами: я выходил один на один

с "Водником" нам будет играть легче в том плане, что результат особо на нас не давит. С одной стороны – это хорошо, с другой – может сыграть и плохую роль. Но надо ИГРАТЬ. Думаю, на две игры сил можно найти. А как сыграть с "Водником" тактически – решать тренерам.

и не забил, а потом Ломанов. В обоих случаях выручили вратари. После перерыва забил два мяча и сосредоточили свои усилия на обороне. В общем, выстояли, пропустив лишь один гол – с добивания после углового.

Теперь настраиваемся на "Водник". Хоча сказать, что шансы у нас есть, но их было бы еще больше, имей мы каток с искусственным льдом. Побывав в Красноярске, еще раз убедились в том, насколько это важно. Но и в таких условиях с "Водником" обязательно побьемся.

"СТАРТ" - 146 мячей

Игрок	Г	П	Г+П
Сергей ТАРАНОВ	31	8	39
Константин КЛЕКОВКИН	3	32	35
Андрей БЕГУНОВ	16	14	30
Сергей ПОКИДОВ	20	4	24
Игорь АГАПОВ	15	7	22
Владислав НОВОЖИЛОВ	11	11	22
Игорь ВОЙТОВИЧ	15	6	21
Сергей КОНАКОВ	14	2	16
Александр ПАТЯШИН	4	9	13
Михаил ЩИТОВ	4	5	9
Юрий ЛОГИНОВ	6	2	8
Андрей ГОРШЕНИН	4	1	5
Феликс ТАРАСОВ	0	4	4
Дмитрий ЧЕКУЛАЕВ	0	4	4
Олег ЧУБИНСКИЙ	2	1	3
Александр МИХАЛЕВ	1	1	2
Александр ЕВТИН	0	2	2
Вячеслав РЯБОВ	0	2	2
Эдуард САКСОНОВ	0	1	1
Андрей СМЕРНОВ	0	1	1

Все голы на сегодня

"ВОДНИК" - 211 мячей

Андрей СТУК	-	37
Игорь ГАПАНОВИЧ	-	34
Александр ТЮКАВИН	-	26
Максим ЧЕРМНЫХ	-	23
Эдуард ТРИФОНОВ	-	20
Алексей ГЛАДЫШЕВ	-	18
Павел ГАВРИЛОВ	-	13
Олег НЕЗНАМОВ	-	11
Николай ЯРОВИЧ	-	9
Юрий ПОГРЕБНОЙ	-	8
Андрей ЗОЛОТАРЕВ	-	7
Дмитрий САВЕЛЬЕВ	-	3
Александр БЕРЕЗИН	-	1
Виталий КЛЮШАНОВ	-	1

Автор-составитель - Сергей ДУНИЧКИН

Компьютерный набор и верстка - Алексей ЛЕБЕДЕВ

Программа набрана и сверстана в компьютерно-издательском комплексе еженедельника

"ФУТБОЛ-ХОККЕЙ НН" www.fh.nn.ru

Сайт болельщиков ХК "Старт" - <http://www.start.r2.ru>



**ЛИДЕР
СПОРТИВНОЙ
ПРЕССЫ**





ОНИ ВЫЙДУТ НА ПОЛЕ

СОСТАВЫ КОМАНД**"СТАРТ"
(Нижний Новгород)****Вратари**

1	Вячеслав РЯБОВ	1969
21	Александр ЕВТИН	1979

Полевые игроки

3	Константин КЛЕКОВКИН	1973
4	Олег ШЕСТЕРОВ	1961
5	Владислав НОВОЖИЛОВ	1969
6	Олег ЧУБИНСКИЙ - к	1972
7	Андрей БЕГУНОВ	1967
8	Сергей КОНАКОВ	1967
9	Александр ПАТЯШИН	1976
10	Игорь АГАПОВ	1970
11	Игорь ВОЙТОВИЧ	1973
12	Дмитрий ЧЕКУЛАЕВ	1975
13	Юрий ЛОГИНОВ	1967
14	Андрей ГОРШЕНИН	1979
15	Михаил ЩИТОВ	1974
16	Сергей ПОКИДОВ	1967
17	Александр МИХАЛЕВ	1973
19	Сергей ТАРАНОВ	1974
20	Феликс ТАРАСОВ	1969
22	Эдуард САКСОНОВ	1973
24	Андрей СМЕРНОВ	1983

Главный тренер, президент ХК:

Юрий ФОКИН

Старший тренер:

Валерий ОСИПОВ

Играющий тренер:

Юрий ЛОГИНОВ

Директор ХК:

Виктор КОЛБИНОВ

Начальник команды:

Алексей КУРКИН

Врач команды:

Герман КОЛОДЗЕЙ

Врач - массажист:

Владислав ПОЛИКАРПОВ

Врач - консультант:

Владимир ТИХОНОВ

**"ВОДНИК"
(Архангельск)****Вратари**

1	Владимир ПЕТУХОВ	1969
30	Михаил ХОДЫКИН	1984
98	Ильяс ХАНДАЕВ	1970

Полевые игроки

3	Александр БЕРЕЗИН	1972
4	Олег ХАЙДАРОВ	1975
5	Андрей ЗОЛОТАРЕВ	1971
6	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978
7	Игорь ГАПАНОВИЧ - к	1967
9	Александр ТЮКАВИН	1975
10	Максим ЧЕРМНЫХ	1976
11	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978
12	Игорь КОНЯХИН	1972
13	Николай ЯРОВИЧ	1968
15	Андрей СТУК	1971
16	Эдуард ТРИФОНОВ	1966
17	Павел ГАВРИЛОВ	1973
18	Олег НЕЗНАМОВ	1969
19	Дмитрий САВЕЛЬЕВ	1979
23	Александр КРОТОВ	1979

Главный тренер:

Александр ЦЫГАНОВ

Тренеры:

Юрий ЛАХОНИН

Сергей ФИРСОВ

Начальник команды:

Виталий ПЕТРОВСКИЙ

Президент ХК:

Борис СКРЫННИК

Администратор:

Александр СИНИЦЫН

Массажист:

Игорь АНУФРИЕВ